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· Spelers lopen heel de dag uniform rond (wedstrijdtruitje, wedstrijdbroek, …) en werken op de afgesproken momenten alles in groep af (omkleden, opwarmen, eten).

· De terreinen worden niet betreden met sportschoeisel waarmee is buiten gelopen.

· Spelers blijven steeds netjes en laten alles steeds netjes achter (geen kleren die rondslingeren of ergens achterblijven, idem wat betreft lege flessen, papiertjes en ander afval, … ). De kleedkamers en speelvelden worden netjes achtergelaten.

· GSM-gebruik dient duidelijk afgesproken te worden.

· De opwarming gebeurt altijd samen en zoveel mogelijk uniform, en onder toezicht van de trainer (vanaf de tweede wedstrijd wel iets korter wegens minder lange beschikbaarheid van het veld).

· Tijdens de wedstrijd:

· Spelers op het veld en naast het veld dienen steeds uit te voeren wat de coach vraagt.

· Reservespelers volgen geïnteresseerd en betrokken de wedstrijd (ze eten niet, ze spelen geen games, ze zijn niet bezig met hun GSM, ze verlaten de zaal niet, … )

· Het is niet toegelaten tijdens de wedstrijden zich naast de terreinen op te warmen.

· Eten en drank:

· Tijdens de gehele duur van het tornooi is het de spelers en speelsters verboden te roken of alcoholhoudende dranken te gebruiken.

· In de sportzalen worden alleen drank in plastiek flessen toegelaten.

· Alleen gezonde voeding!

· Spaghetti oké, frieten kunnen niet voor de spelers.

· Sportdranken oké, fanta en cola kunnen niet.

· Granenkoek oké, chips kunnen niet.

· ...

· Spelers gedragen zich hoffelijk en beleefd tegenover elkaar.

· Een deelnemer die een gele of rode kaart krijgt wegens onsportief gedrag, wordt door de eigen coach onmiddellijk vervangen voor de rest van de lopende set.

· Toon elk moment van de dag dat je je provincie wil vertegenwoordigen met een enorm fatsoen en een uitzonderlijk hoge kwaliteit. Iets waar iedereen, jezelf op de eerste plaats, enorm trots op mag zijn.

· Weet als speler dat een topuitstraling en een topbetrokkenheid, niet enkel voor een toptornooi zorgt, maar je ook sneller naar de top brengt, naar een topprestatie op het veld.

